АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТРАНСПНЕВМАТИКА»

Российская Федерация, Нижегородская область, г.Первомайск
СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ  АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА

Уважаемый акционер!

    Совет директоров Акционерного общества «Транспневматика» (далее – Общество) извещает Вас о проведении  годового  общего собрания акционеров в форме заочного голосования.
     Дата окончания приема бюллетеней для голосования  – 15 мая  2024 года.
    Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров – 21 апреля 2024 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Об утверждении годового отчета Общества за 2023 год.
2. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2023 год.
3. О распределении прибыли Общества по результатам 2023 года.

4. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2023 года. 
5. О количественном составе Совета директоров Общества.
6. Об избрании членов Совета директоров Общества.

7. О размере вознаграждения членам Совета директоров Общества.

8. О количественном составе ревизионной комиссии Общества.

9. Об избрании членов ревизионной комиссии Общества.
10. О размере вознаграждения членам ревизионной комиссии Общества.
11. О назначении аудиторской организации  Общества.
12. О последующем одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

13. Об участии Общества в Общероссийском отраслевом объединении работодателей «Союз машиностроителей России».
    Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.
    Акционер вправе принять участие в годовом общем собрании путем направления  заполненных бюллетеней для голосования в Общество.
    Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 607760, Нижегородская обл., г. Первомайск, ул. Мочалина, д. 2А, АО «Транспневматика».
     Адрес электронной почты, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования, и (или)  адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором может  быть заполнена электронная форма бюллетеней для голосования, Уставом Общества не предусмотрены.
     Напоминаем, что бюллетень для голосования должен быть подписан акционером или его представителем. В случае если бюллетень для голосования подписан представителем акционера, к комплекту бюллетеней для голосования необходимо приложить документ, удостоверяющий полномочия представителя акционера (копию, засвидетельствованную (удостоверенную) в порядке, предусмотренном  законодательством Российской Федерации).
     Принявшими участие в годовом  общем собрании акционеров будут считаться акционеры, бюллетени для голосования которых  получены до даты окончания приема бюллетеней для голосования.    
    Для лиц, имеющих право на участие в годовом  общем собрании акционеров Общества, не зарегистрированных в реестре акционеров Общества, голосование может осуществляться путем дачи  указаний (инструкций) о голосовании лицу, осуществляющему учет их прав на акции, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных  бумагах.
    Принявшими участие в годовом  общем собрании акционеров будут  считаться акционеры, которые в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах,  дали лицу, осуществляющему учет их прав на акции, указания (инструкции) о голосовании, если сообщения об их волеизъявлении получены до даты окончания приема бюллетеней для голосования.

    С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров Общества,  можно ознакомиться  с 24 апреля 2024 года по адресу:

    1. В рабочие дни (с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00 час.) в помещении № 20 по месту нахождения  исполнительного органа Общества: 607760,  Нижегородская обл., г. Первомайск, ул. Мочалина, д. 2А.
    2. На сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:https://transpn.ru/raskrytie-informatsii/

    Сообщение о проведении годового  общего собрания акционеров Общества, формулировки решений по вопросам повестки дня годового  общего собрания, бюллетени для голосования, а также информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом  общем собрании акционеров, при подготовке к проведению годового  общего собрания  акционеров Общества, в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах, будут направлены номинальному держателю акций, зарегистрированному в реестре акционеров Общества.
Совет директоров АО «Транспневматика».  
